

Летом в России отмечают День молодежи – праздник, посвященный тем, от кого зависит будущее страны, мира и планеты в целом. Впервые его праздновали в 1958 году. С тех пор традиция практически не прерывалась. Каждый год в разных городах России в честь Дня молодежи устраивают различные мероприятия.

Сегодня ребята пришкольного лагеря побывали в кинотеатре, а затем путешествовали, делая остановки на разных станциях: танцевальной, спортивной, вокальной, игровой. Ребята с удовольствием приняли активное участие в мероприятии. [Фото](#)